
Toruń, dnia 8 czerwca 2021r. 

Zamawiający: 

Urbitor Sp. z o.o.   

ul. Chrobrego 105/107 

87-100 Toruń   

tel. 690 906 300 

e-mail: sekretariat@urbitor.pl 

 

Wyjaśnienie nr 1 treści zapytania ofertowego 

Dotyczy zadania:  

 

Najem długoterminowy, montaż i wdrożenie systemu elektronicznej obsługi parkingu przy ul. 

Wały Gen. Sikorskiego 8,10,12 w Toruniu wraz z obsługą finansową 

 

Zamawiający informuje, że w dniu 8 czerwca 2021 roku wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści zapytania 

ofertowego.  

Poniżej Zamawiający podaje treść zapytania wraz z odpowiedzią.    

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuszcza w bileterce i terminalu brak czujnika otwarcia drzwi? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający dopuszcza szlaban o czasie otwarcia <2s lecz o mniejszej ilości cykli?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuszcza brak detekcji obecności użytkownika przy kasie automatycznej? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuszcza obudowę  kasy wykonaną ze stali czarnej malowanej proszkowo 

o gr 1,5mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
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Pytanie nr 5 

Czy Zamawiają może odstąpić od wymogu stopnia zabezpieczenia S1 zastępując zamknięcie drzwi kasy 

zamkiem ryglowym z wkładką patentową? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 

 

Niniejsze wyjaśnienie udostępniono na stronie internetowej Zamawiającego http://bip.urbitor.pl/    

 

 

Wojciech Świtalski 

 Prezes Zarządu  

Urbitor  Sp. z o.o. 

 

 


